

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Анна, 28 лет.

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.04.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 21.04.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3188/answer/3189>



## Заключение врача

Уважаемая Анна! Ваш вопрос немного не по адресу – наш сайт UROWEB. RU оказывает консультации по урологическим вопросам. Ваш вопрос относится к области гинекологии, поэтому более квалифицированно Вам могут ответить гинекологи. У женщин в норме существуют выделения из половых путей (бели), некоторое их увеличение может наблюдаться и при эрозии шейки матки. Вам надо убедиться, что они не носят патологического характера. Для этого надо сделать мазок этих выделений. Если Вы проводили лечение антибиотиками, то это может быть кандидоз (грибковое поражение, которое возникает после применения антибиотиков), либо бактериальный вагиноз (состояние, при котором нормальная микрофлора влагалища замещается патологической). Итак, сделайте мазок выделений и обследуйтесь на наличие бактериального вагиноза. После обследований можно будет определиться с лечением. Выздоровливайте! [Шадёркин И.А.](#)